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1 Bevezetés

Manapság az internet egyre nagyobb (forrás, bizonyíték?) szerepet játszik éltünkben. Egyre többen (mennyien? Forrás? Tendencia?) köttetnek otthonukba internetet, és evvel együtt egyre többen (forrás?) használják az internet nyújtotta lehetőségeket, amelyek könnyebbé tehetik mindennapjainkat és időt takaríthatunk meg vele. (Lásd 2. táblázat)
Az ITU (rövidítések jegyzéke?) kutatása szerint 2000 és 2007 között az internet használók száma 395%-(nehézkesen értelmezhető) kal nőtt (inkább: közel négyszeresére). A KSH szerint a háztartások 32,3%-a rendelkezik internet hozzáféréssel és ez a szám egyre nő. (Az internet usage=magyarul? fejlődése Magyarországon I.; 2008)
1.1 A feladat célja, motiváció
Jelen feladata megírására az ösztönzött, hogy a hétköznapok során gyakran találkozom emberekkel, ismerősökkel, akik szeretnének otthonra internetet, de nem tudnak dönteni. A döntésképtelenségüknek oka az, hogy a média tele van a különböző internetszolgáltatók reklámjaival, hirdetéseivel és a fogyasztó a fejét kapkodva, a bőség zavarában nem tudja eldönteni, hogy melyik csomagot válassza, melyik éri meg.

Magyarországon 2007-ben az internetszolgáltatók száma 326 volt, 94-gyel több, mint előtte egy évvel. (A KSH jelenti: mobil és internet, 2007)
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1. ábra Az internetezők életkora évszám?, ország? (forrás: www.median.hu)
1.2 Az érintett célcsoportok

Munkámat figyelmébe ajánlom mindenkinek, aki internetet szeretnének otthonra. Egy ez elég nagy rétege a társadalomnak, és napjainkban ez már nem korlátozódik a fiatalabb generációra, hiszen egyre több idősebb ember is elsajátítja a számítógép kezelés és internethasználat módját. (Lásd 1. ábra) Jelenleg internet szempontjából a 14-70 év közötti népesség használ leggyakrabban internetet. (Internethasználat Magyarországon, 2007)
A feladat szakirodalmi alapja annak bemutatása: ki hogyan dönt ma internetbekötés ügyekben? Mi tűnik a legjobb megoldásnak? Hogyan haladható meg a hallgató által az eddigi legjobb?

Tehát nem az internet-használat a főkérdés, hanem a DÖNTÉS!
2 Anyag és módszer

2.1 A feladat adatvagyona
Jelen feladat helyileg csak a Győrben is elérhető internetszolgáltatókat veszi figyelembe. A feladatnak továbbá kritériuma, hogy az internet legalább 1000 kbit/sec letöltési sebességgel rendelkezzen és legfeljebb 10000 Ft-os havidíjat kelljen érte fizetni. Még egy korlátozó feltétel, hogy az internet ne pusztán forgalmi díjas legyen, és ne legyen percdíjas (=szűrési vagy KO-feltételek egy potenciális nagy adatbázissal szemben, melyben minden internetszolgáltatás le van írva a szükséges mutatószámokkal).
Mindezen feltételeket figyelembe véve a feladatban 8 internetszolgáltató, 28 csomagja került összehasonlításra. A nyolc internetszolgáltató a következő: 
· Vidanet, 
· IRQ, 
· Invitel, 
· T-Online, 
· Vodafone, 
· Pannon, 
· Beltáv és az 
· Interware.

A vizsgált szempontok pedig 
· a letöltési illetve feltöltési sebesség, 
· a csomaghoz járó e-mail címek száma, és a postafiók mérete, a webtárhely mérete, mekkora a letöltési korlát és hogy a korlát átlépése esetén mennyi a forgalmi díj, mennyi időre kell hűségnyilatkozatot aláírni, mennyi a belépési díj, és hogy ezen felül mennyi az egyszeri befizetés mértéke, amely tartalmazza többek között a modem és a bekötés árát. 
· Miért pont ezek? Miért nem mások?
Sajnos a feladat nem mondható teljes körűnek, mivel némely esetben az információk hiánya miatt kellett kihagynom internetszolgáltatót, vagy éppen az internetszolgáltató népszerűtlensége miatt kerülte el figyelmemet.
Melyik attribútum milyen vélelmezhető irányultsággal hat az árra, s mi ezen feltételezések bizonyítéka?
Milyen gondok léptek fel az adatgyűjtés kapcsán?
2.2 A megoldás menete

Az összegyűjtött adatok alapján Excelben létrehoztam egy adatbázist (mi volt ennek struktúrája?), majd pivot-tábla létrehozásával ellenőriztem, hogy az adatbázisban nincsenek-e átfedések, minden adat megvan-e, és hogy ezek megfelelnek-e a KO kritériumoknak.
Ezek után létrehoztam egy adattáblát (pivot beállításai? Ezek értelme? Mottó: reprodukálhatóság szem előtt tartása!) az adatbázisból, majd az adattábla segítségével egy rangsort állítottam fel, amely az egyes csomagokat rangsorolja az egymással összemért szempont adatok alapján.

A rangsort úgy állítottam fel (hogyan? Vö. attribútumok elvárt hatásmechanizmusa/irányultsága), hogy figyelembe vettem, hogy az adott szempont milyen hatást gyakorol a csomag havidíjára (y érték). Tehát a belépési díj, az egyszeri befizetés, a forgalmi díj és a hűségnyilatkozat értéke minél kisebb, annál nagyobb a havidíj összege. A feltöltési, letöltési sebesség, a postafiók mérete, a webtárhely mérete és az e-mail címek száma pedig minél nagyobb annál drágább a havidíj. 
Speciális szempontnak számít a letöltési korlát. Itt a 0 (= végtelen!) érték azt jelenti, hogy nincs letöltési korlát tehát mindenképpen ebben az esetben kell a legtöbbet fizetni, ahol azonban nem 0 az érték ott minél nagyobb a letöltési korlát annál nagyobb a havidíj mértéke. Ezért ennél a szempontnál más függvényt használtam, mint a többinél.

A rangsor táblában 28 rangsort osztottam ki. Majd mivel ennyi adattal a solver nem tud számolni, a továbbiakat az online COCO-val számoltattam ki (mit?). (Lásd 1. táblázat) Az így létrejött táblázat végén minden csomaghoz kaptam egy számított havidíjat. Ebből lehet az eredeti havidíjhoz képest eltérést számolni, és ezt százalékban is kiszámolni.
3 Eredmények

A kapott eredmények elemzésénél az 5%-os eltérés (miért pont 5%?) még értékarányos, ami e határ felett van az már nem. Az általam kielemzett 28 objektum közül 14 túlértékelt, 5 kiegyensúlyozott valamint 9 alulértékelt. Ezek alapján 5 csomag van melynek esetében a csomagért a tényleges árat fizetjük tehát értékarányos a szolgáltatók egymással folytatott versenyében, 14 esetében a szolgáltató jár jól tehát a csomag rel. drága, 9 esetben a fogyasztó jár jól, tehát a csomag rel. olcsó.
Tételesen hivatkozni kell az excel megfelelő celláira! (reprodukálhatóság!!!)
4 Következtetés

Az eredmények ismeretében be kell látnunk (ez mindenkor vélelmezhető, hiszen ez a három pólusú értékelés lényege: drága-arányos-olcsó), hogy az internet csomagok fele (50%) túlértékelt, vagyis drága. Ezek a csomagok az INTERWARE: ADSL 1, INTERWARE: ADSL 2, IRQ: Hobby ADSL, IRQ: Komfort ADSL, IRQ: Privát ADSL, PANNON: Pannon internet 100MB, T-ONLINE: ADSL Light (hűségnyilatkozattal), T-ONLINE: ADSL Prémium (hűségnyilatkozattal), T-ONLINE: ADSL Optimum (hűségnyilatkozattal), VIDANET: Kábelnet BABY, VIDANET: Kábelnet MINI, VIDANET: Kábelnet START, VODAFONE: Vodafone internet 200 plussz, VODAFONE: Vodafone internet 5G.<---ezek itt még tételes eredmények, tehát az előző fejezet részei!!!
Az internetcsomagok legkisebb hányada, 17,85%-a (fontos ez a százalék? Az eltérések volumene elvileg mindenkor lehet NULLA!!!!) értékarányos. Ezek a BELTÁV: 1Mb, INTERWARE: ADSL 8, IRQ: Privát ADSL (forgalmi díjas), T-ONLINE: ADSL Maximum (hűségnyilatkozattal), VIDANET: Kábelnet START (hűségnyilatkozattal). <---ezek itt még tételes eredmények, tehát az előző fejezet részei!!!
A fennmaradó rész, 32,15% olcsó. Ezek a BELTÁV: 2Mb, BELTÁV: 4Mb, INVITEL: Start ADSL 1GB 1M, INVITEL: Start ADSL 1M, INVITEL: Start ADSL 4M, PANNON: Pannon internet 5GB, T-ONLINE: ADSL Light, T-ONLINE: ADSL Optimum, VODAFONE: Vodafone internet 10G. <---ezek itt még tételes eredmények, tehát az előző fejezet részei!!!
A következtetések közé az eredmények alapján! arról kell írni: jobb lett-e a best practice, vagyis az elvégzett elemzés lett-e az ajánlható döntéstámogatási módszertan! Mik ennek kockázatai?
5 Mellékletek:
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(etohési Maximalis|
COCO-matrix N Belépési | Egyszeri korlat feltohési | letoltési | Postafiok |Webtarhel Eltérés
200804070002 dii | befizetés felett) sebesség| sebesség| mérete | y mérete NCVY (% Besorolds
BELTAV 1M 0 1140 2750 | 6245 0 3295 0 56 1.16%|Entékaranyos
BELTAV- 2Mb 0 0 1140 2750 | 6245 | 13045 | 3295 0 40395 | 16.91%]Olcsd
BELTAV. 4Mb 0 0 1140 2750 | 6245 | 23695 | 3295 0 11745 | 16.28%|Olcse
INTERWARE- ADSL1 0 0 1140 2750 0 0 0 5 1055 | 26.81%|Dréga
INTERWARE- ADSL 2 0 0 1140 2750 | 6245 | 26805 0 5 1350 | 18.91%]Drdga
INTERWARE- ADSL & 0 0 1140 2750 | 6245 | 3101 0 5 395 | -0,50%|Enékaranyos
INVITEL: Start ADSL 1GB
™ 0 0 0 1140 0 1045 0 0 0 45 2230 | 299 | 760 | -34.08%|Olcse
INVITEL Start ADSL 1M 0 0 0 1140 0 2750 0 0 0 5 3935 | 4990 | 1055 | 26.81%]Olcsd
INVITEL Start ADSL 4M 0 0 0 1140 0 2750 | 6245 | 26805 0 5 7140 | 8430 | 4350 | 18.91%]Olcsd
IRQ" Hobby ADSL 0 0 0 1140 0 2750 | 6245 | 26805 | 210 0 7305 | 6240 | 1065 | 14.58%|Drdga
IRQ Komfort ADSL 0 0 0 1140 0 2750 | 6245 | 3101 | 3295 0 7945 | 7490 | 455 5.73%|Dréga
IRQ Privat ADSL 0 0 0 1140 0 2750 0 0 210 0 4100 | 3300 | 800 | 19.51%|Dréga
IRQ Privét ADSL
(forgalmidijas) 0 0 0 1140 0 1650 0 0 210 0 2900 | 2900 0 0,00% |Ertékaranyos
PANNON: Pannon intemet
100MB 0 0 0 0 0 0 14305 | 13045 | 210 0 2045 | 1990 | 955 | 3243%|Dréga
PANNON: Pannon intemet
5GB 0 0 0 735 0 1750 | 14305 | 13045 | 210 0 5430 | 5990 | 560 | 10.31%Olcss
T-ONLINE: ADSL Light 0 0 0 140 | 2415 | 1045 0 0 965 5 5610 | 6900 | 1290 | 22.99%]Olcsd
T-ONLINE® ADSL Light
(hdségnyilatkozattal) 0 0 0 1140 0 1045 0 0 965 45 3195 | 2990 | 205 6.42% |Dréga
T-ONLINE: ADSL Maximum
(hségnyjlatkozattal) 0 0 0 1140 0 2150 | 6245 | 3101 965 45 | 86255 | 8900 | 2745 | -3.18%|Enékaranyos
T-ONLINE: ADSL Optimum |0 0 0 1140 | 2415 | 2750 0 0 965 5 7315 | 8900 | 1585 | 21.67%]Olcsd
T-ONLINE- ADSL Optimum
(hdségnyjilatkozattal) 0 0 0 1140 0 2750 0 0 965 45 4300 | 4400 | 500 | 10.20%|Draga
TONLINE: ADSL Prémium
(haségnyjilatkozattal) 0 0 0 1140 0 2750 | 6245 | 23695 | 965 45 7894 | 6900 | 994 | 12.59%|Drdga
VIDANET. Kabelnet BABY |0 0 0 1140 | 215 | o750 0 13045 | 3295 | 45 7984 | 6190 | 2794 | 34.99%]Drdga
VIDANET- Kabelnet MINI 0 0 0 1140 | 2415 | 1550 0 0 0 0 5105 | 3610 | 1295 | 2537%Drdga
VIDANET: Kabelnet START| 0 0 0 1140 | 2415 | o750 | 6245 | 2951 | 3295 | 45 10255 | 8520 | 1735 | 16.92%[Dréga
VIDANET: Kabelnet START
(hiségnyjlatkozattal) 0 0 0 1140 0 2750 | 6245 | 2951 | 3295 | 45 7840 | 7500 | 340 4,34%|Ertékardnyos
VODAFONE Vodafone
temet 106 0 0 0 1140 0 2750 | 14305 | 21195 0 0 7440 | 10000 | 2560 | -34.41%|Olcss
VODAFONE: Vodafone
intemet 200 plussz 0 0 0 0 0 0 14305 | 21195 0 0 3550 | 2000 | 1550 | 43.66%Draga
VODAFONE Vodafone
internet 5G 0 0 0 1140 0 1750 | 14305 | 21195 0 0 6440 | 5000 | 1440 | 22.36%|Draga





1. táblázat A COCO tábla (forrás: saját munka)
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2. táblázat Internet előfizetések száma (forrás: www.einclusion.hu)
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7 Irodalomjegyzék:

Az internet usage fejlődése Magyarországon I. – avagy hányan interneteznek ma itthon? (2008 03 07) (Internet: http://www.loginet.hu/cikkek/usage letöltve: 2008. április 28.)
A KSH jelenti: mobil és internet, 2007 (2007 03 15) (Internet: http://einclusion.hu/2008-03-15/a-ksh-jelenti-mobil-es-internet-2007/ letöltve: 2008. április 28.)
Internethasználat Magyarországon (2007 01 16) (Internet: http://www.median.hu/object.b28bc0d6-0483-4294-b9a5-a006ce40891f.ivy letöltve: 2008. április 28.)
8 Nyilatkozat:

Alulírott Dömötör Ádám a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar, Gazdasági és Vidékfejlesztési Agrármérnök szak hallgatója nyilatkozom arról, hogy az Internetcsomagok címmel benyújtott dolgozat saját munkám, melynek elkészítése során a felhasznált irodalmat a szerzői jogi szabályoknak megfelelően kezeltem.
Készítette: Dömötör Ádám
2008. április 28.
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